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Bui 1 : Cho hum sé @ y=f(x) =2 +3x- Vx*- 7x* +3x- 1.

a/ TYnh gi, trb tli x=3+2

b/ TYnh gi, trb gCn ®6ng claavub ®0 ®éngth¥%ngy =
ax + b tiOp x4c vii ®& thb hum sé ®- cho tti x=3+2 .

Bui 2 : Txm sé d trong phDp chia 2005 2°*° cho 2006.
Bui 3 : Txmgi, trb gCn ®6ng c,c ®iOm tii hin cAa humsé:y =
3cosx + 4sinx + 5 trgn ®o'n [ 2005x ; 2006:].
Bui 4 : TYnh gi, trb gCn ®éng cfla GTLN , GTNN cfia hum sé
y=f0 =23 pangin(1] .
SINX+ COSX + 2

Bui 5 : §3 thp hum sé y = ax® + bx? + cx + d ®i qua 3 ®iOm
A(l1;-2);B(-2;4)C(-1;5);D(2;3).

a/x.c®pbpnhc.chOséa ;b;c:d.

b/ TYnh gi, trb gCn ®4ng cfia gi, trb cluc ®1i ; cuc tiOu cha
hum se.

Bui 6 : Cho ®éng trin tOm O, b, n kYnh J—

R = 3,15cm. Td ®iOm A n»m ngopi ®- ,/ e
éng trinkl hai tiOp tuyOn AB, AC (B ; C o
thuéc vao ®éng trién
(O) ). Cho biOt OA= 7,85cm N
TYnh gac a:%B%IC. TYnh dsiOn tYch ° )

gifi hin béi hai tiOp tuyOn AB ; AC vu
cung nha BC

Bui 7 : Txm nghiOm cfia ph—ng trxnh :

: 1 1 10 . 7T St
COSX+SINX+ +——="— Vviixe(=;—)
cosXx sinx 3 4 4
Bui 8: Chodyse(a,) viia:=1,a=2; a, :;an-f’;an-z ,N=3. LEp

qui trxnh bEm phYm ®O tYnh taeng n sé h'ng ®Cu tian cfia d-y
(Sh=a1+ax+... +an).
.p déng ®O0 tYnh Si,.



Bui 9: Chodyse(u,)viiup=1,u,=1,us =1, Uy = 3Un1+ 2Un 2
+ u,3,n=4,
TYnh uis , Uio, Uzq., Uz .
Bui 10: Txm hai nghiOm gCn ®6ng cfha ph—ng trxnh:
2X =3sinx+4x.
Bui 11: Txm UCLN, BCNN cha 3 se: E =1193984, F =157993, G
= 38743.
Bui 12 : xng B mua nhp trb gi, 200 triOu ®3&ng theo ph—ng thac
tr9 gap, vii Ii suEt 0,4%/ th ng (I'i kbp).
a/ NOu mci th_ ng ( b¥%t ®Cu td th_ng the hai ), «ng B tr

3 triOu ®3ng thx sau bao [©u «ng Ey tr{ hOt sé tiOn tr2n ?

b/ NOu ngéi b n nhu buéc «ng B ph¥li trf hOt sé tiOn tran
trong vBng 5 n"m thx mgci th ng, «<ng B ph¥i tr bao nhi2u tiOn ?



§.p.n

Tan §,p .n §iOm
bui
1 2d
a/ f(3++2) =169,2820
b/a=110,9893 ; b =-320,6485 ;y =
110,9893x -320,6485
2 Sedr=1 1d
3 . . T 2d
§iOm tii hin x:5+ 20057 ; x=0,9273+20057
4 1_a2>}< f(x) = f(1) =- 0,2957 2d
[lVIirT f(x) =f(2) =-0,4232
1;2
5 13 2 55 2d
a/ a=— ,; b== ,; c=-—= ;
12 3 12
b/ ycs = 6,0339 ; Yer =- 2, 1603
6 2d
COSawzli::2315=¢ o =66°2031
o 7,85
S =11,16cn7
7 X= 2,9458 ( radian) 14
8 S0 = 10,67523053
9 Uig = 394774126; Uuig = 1431989881:; Uy = 2d
5194350096;
u;; = 18841804176.
10 x =3,7282 ; x=0,1599 2d
11 ICLN(E,F,G) =53 ; BCNN ( E,F,G) = 2d

236529424384
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a/ 78 th,ng .
b/ 3,756 triOu ®ang / th ng

2d




